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Správa o činnosti Komunitného centra v mesiacoch január 2025 – máj 2025 
 

Všetky druhy obligatórnych i voliteľných aktivít v KC sme organizovali a viedli v súlade so Zákonom 

č. 448/2008 Z.z. o poskytovaní sociálnych služieb. 

 

V priestoroch komunitného centra sa od septembra 2019 realizuje projekt NP BOKKÚ Budovanie 

odborných kapacít na komunitnej úrovni. Ukončenie projektu je k 31.07.2023. Projekt pokračuje 

kontinuálne. Od 8/2023 projekt pokračuje ako Národný projekt Terénna sociálna práca a komunitné 

centrá „Spolu pre komunity“. Užívatelia sú nanovo evidovaní od 8/2023.  

 

Pracovné pozície: 
Manažér KC: Mgr. Patrik Magyar – do 30.04.2025 – od 01.05.2025 Mgr. Sylvia Szántóová  

Komunitná pracovníčka: Paulína Punáková 

Pracovník: Bc. Sylvia Szántóová do 30.04.2025 - pozícia od 01.05.2025 neobsadená 

 

Iné pozície: 
Aktivačná činnosť: Dominika Horváthová – upratovanie, dezinfekcia, pomoc pri veľkých 

komunitných aktivitách 

Aktivačná činnosť: Zuzana Rézművesová - upratovanie, dezinfekcia, pomoc pri veľkých 

komunitných aktivitách 

 

Popis činnosti – najrelevantnejších aktivít realizovaných v komunitnom centre od 01/2025 – 

05/2025: 
 

 V komunitnom centre pokračujeme v programe Učenie pre život v spolupráci s OZ Meduška. 

Program pomáha deťom  zo znevýhodnených rodín v lepšom štarte do života. Pomáha rodinám s 

deťmi vo veku 0 – 6 rokov pri vzdelávaní detí tak, aby z chudobných detí nevyrastali chudobní 

dospelí. Matky s deťmi sa zúčastňujú programu raz do týždňa v priestoroch komunitného centra.  

Pre SPODaSK naďalej poskytujeme súčinnosť aj pri kontakte s rodinami, pri poskytovaní 

informácií o jednotlivých rodinách a taktiež pri prípadových konferenciách, ktoré sa uskutočňujú 

priamo v priestoroch komunitného centra v zastúpení viacerých organizácií ako sú zamestnanci 

SPODaSK, zástupcovia zo základných škôl, TSP. 

 Diecézna Charita Rožňava sprostredkovala pečivo komunitnému centru, následne bolo pečivo 

poskytnuté nízkopríjmovým rodinám s deťmi. Z CDR v Rožňave a tiež aj od OZ Miška z Pezinku 

nám bolo poskytnuté zánovné oblečenie najmä pre deti, z ktorých si rodiny vybrali podľa potrieb 

a sezóny  a tiež nám poskytli paplóny, ktoré prišli vhod v zimnom období pre rodiny. 

 V mesiaci január prebehla preventívna aktivita ohľadom drogovej závislosti. Na preventívnej 

aktivite sa zúčastnili ako deti, tak aj adolescenti. Na preventívnu aktivitu bola privolaná aj členka PZ 

SR z Rožňavy, ktorá podrobne popísala priebeh vytvorenia závislosti a potom pustila krátku ukážku 

vo forme filmu o omamných látkach a dopade závislosti na život človeka. 

 V komunitnom centre prebehla v rámci mesiaca aj vedomostná súťaž Milionár, na ktorú sa deti 

veľmi tešili. Súťaž bola veľmi úspešná, zúčastnilo sa dokopy 25 detí, z ktorých bolo 12 súťažiacich. 

Týchto súťažiacich sme rozdelili do 4 skupín po 3 deti. Výhru mohol získať iba jeden tím. Výhrou 

bola 3x poukážka v hodnote 15€ do obchodu Sinsay.  

 Koncom mesiaca 30. januára prebehla v Komunitnom centre v Rožňave regionálna porada 

komunitných pracovníkov ohľadom aktuálnych akčných plánov. 
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Spolupráca s Mestskou políciou ohľadom hľadania maloletého chlapca, ktorý ušiel z 

reedukačného centra a skrýval sa pri rodine. Mestská polícia ho vrátila do reedukačného centra. 

 V mesiaci február prebehla preventívna aktivita ohľadom tiesňových volaní v krízových 

situáciách. Na preventívnej aktivite sa zúčastnili ako deti s matkami, tak aj adolescenti. Na 

preventívnu aktivitu bola privolaná aj členka PZ SR z Rožňavy, ktorá vysvetlila kam volať a ako 

postupovať ak niekomu príde zle alebo nájdu človeka, ktorý nie je pri vedomí. 

 Koncom mesiaca, 28. februára,  prebehol v komunitnom centre karneval pre deti, akcia bola 

úspešná, zúčastnilo sa 50 detí. Bola aj súťaž o najkrajšie masky a prvé tri miesta boli ohodnotené 

balíkmi so sladkosťami. 

 Podarilo sa nám získať finančný príspevok z Nadácie Ďakujeme.sk pre  chlapca, ktorý sa aktívne 

venuje stolnému tenisu, pochádzajúceho z rodiny v slabej sociálnej situácii, príspevok na športové 

oblečenie, stolnotenisovú raketu a nábytok. Ďalšej rodine bol z nadácie poskytnutý finančný 

príspevok na potraviny a hygienické potreby. 

Spolupráca s CDR Dobšiná s SPODaSK – kontakt s rodinou /ohľadom umiestňovania dieťaťa/. 

V mesiaci marec bolo stretnutie na MsÚ, ktorú zvolal zástupca primátora vo veci túlavých psov. 

Spolupráca s Mestskou políciou a MOaPS pri spísaní túlavých psov na  kastráciu z mestskej časti 

„Palag“. 

Spolupráca so ZŠ Zoltána Fábryho v súvislosti so získaním finančného príspevku – program 

„Bethlen Gábor“ pri registrácii detí navštevujúcich ZŠ s VJM na mipont.hu. 

V Komunitnom centre sa koncom mesiaca apríl konala aj vedomostná súťaž „Milionár“ medzi 

deťmi z Rožňavy a  deťmi z Bôrky ( Rozvojový tím). Deti boli rozdelené do štyroch skupín po tri a 

každá obec mala zastúpenie v dvoch skupinách. 

Spolupráca s pracovníkmi útulku, MsP, MOaPS v súvislosti so sterilizáciou feniek zo severnej 

časti mesta Rožňava. 

 

Príklady základných  poradenstiev: 

 

 poradenstvo ohľadne jednotlivých peňažných príspevkov na kompenzáciu ŤZP, podmienky, 

postup a potrebné doklady 

 poradenstvo ohľadne projektu „podpora dôstojného bývania“,  

 usmernenie užívateľov v rámci žiadostí o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu 

 usmernenie užívateľov v rámci obdržaných úradných písomností 

 

pomoc pri zabezpečovaní práv a právom chránených záujmov: 

 písomná, telefonická aj elektronická komunikácia s úradmi a inštitúciami v záujme  

       užívateľov projektu 

V záujme klientov sme komunikovali aj s obvodnými a odbornými lekármi na zabezpečenie 

termínov vyšetrení a dodržania termínov zo strany klientov. 

 pomocné administratívne práce /životopisy, žiadosti, splátkové kalendáre, oslovovanie 

nadácií.../ 

 

Skupinové aktivity: 

Záujmového charakteru:  

 Tanečný krúžok,  

 Stolný tenis,  

 Spoločenské hry,  

 Kreatívne aktivity - maľovanie škrabošiek na karneval, výzdoba v KC..... 

 nácvik spevu 

 

 

 

 



Vzdelávacie aktivity  
- učenie  hravou formou v rámci rôznych tém a predmetov, kde si deti upevňujú základné 

vedomosti  /počítanie , doplňovanie slov, čítanie, písanie slov na tabuli, doplňovanie 

tajničky, matematika, písanie diktátu..../ 

- písanie domácich úloh 
 

Nepravidelné, mimoriadne aktivity a preventívne aktivity :  

  ponuka zánovného šatstva 

  ponuka pečiva 

  prednáška o drogovej závislosti s členkou PZ SR 

  prednáška o tiesňových volaniach s členkou PZ SR 
 

Činnosti  /podľa pracovnej náplne komunitnej pracovníčky KC: 

 mapovanie potrieb MRK v lokalitách Severná časť mesta, Rožňavská Baňa, Nadabula. 

 stretnutia Komunitnej Rady 

 postupná realizácia Akčného plánu I  
 

Komunitná práca 

  

 Komunitná pracovníčka naďalej navštevuje terén. V januári konkrétne navštevovala lokalitu v 

severnej časti mesta Rožňava a mestskú časť Rožňavská Baňa, kde s komunitou viedla nezáväzné 

rozhovory. V rámci rozhovorov komunitná pracovníčka s vopred pripravenými otázkami nabáda 

komunitu k vyjadreniu svojich potrieb. Komunitná pracovníčka vykonáva aj komunitnú prácu 

individuálnou formou.  

 Priebežne sa konajú komunitné rady ohľadom akčného plánu I v priestoroch komunitného centra, 

kde sa riešia ďalšie kroky v súvislosti s pokračovaním akčného plánu.  

V rámci udržateľnosti akčného plánu z bývalého projektu sa komunitná pracovníčka pravidelne 

zúčastňuje spolu so správcom bytovky vyberania splátok za faktúru na vodu. Pri tejto príležitosti 

správca bytovky oznámil komunitnej pracovníčke informáciu o tom, že zistil že sa v šachte s 

vodomerom zbiera zakalená voda, čo následne spoločne riešili.  

Priebežne obyvatelia konzultujú svoje problémy a potreby s komunitnou pracovníčkou. 

Následne sa hľadajú možnosti ich riešenia podľa schopností a možností komunity. 

V komunitnom centre sa konala stáž pre komunitné pracovníčky a následne aj pre koordinátorky 

projektu v rámci príkladov dobrej praxe ohľadne komunitnej práce. 

 

Spolupráca:  MsÚ Rožňava, Diecézna Charita Rožňava, CDR Rožňava, SPOaSK Rožňava, SČK 

Rožňava, OZ Meduška, Centrum pre deti a rodinu,  TSP, MOaPS 

 

Číselné vyhodnotenie činnosti v komunitnom centre 01/2025 - 05/2025 

Poskytnuté sociálne poradenstvo ambulantnou i terénnou formou 
základné 39 

špecializované 0 

pomoc pri uplatňovaní práva a právom 

chránených záujmov 

193 

Skupinové aktivity podľa druhu 
vzdelávací charakter aktivít 11 

preventívne aktivity 15 

záujmové aktivity 98 

Komunitné aktivity 9 

Celkový počet evidovaných užívateľov 234 

 

 



V Rožňave, dňa 04.06.2025                                                                                            

 

Vypracovali: 

Mgr. Sylvia Szántóová – odborná manažérka  

Paulína Punáková – komunitná pracovníčka 


